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Nejvyšší standardy kvality mléka – s péčí o zdraví krav

Kvalitu mléka ovlivňuje nejen typ krmiva ale i úroveň péče na farmě. 
Vysoký standard kvality mléka je dán především péčí o zdraví krav! 
Tradiční dojící systémy si ne vždy umí poradit současně s rychlým zís-
káváním mléka, pohodlím a bezpečností krav během dojení. To pak 
vede k horší kvalitě a menšímu množství mléka. 
Naše základní myšlenka spočívá v udržení nejvyšších standardů kva-
lity mléka při současné péči o zdraví krav. Stala se pro nás také pod-
nětem k použití ultra-moderních materiálů a dokonale sladěné kon-
strukce vysoko účinných dojících kolektorů. Víme, že čím je kolektor 
účinnější a méně poruchový, tím větší je i komfort pro dojiče. Proto je 
naší prioritou spolehlivý výkon, komfort a bezpečnost použití dojících 
kolektorů. Ziskovost farmy spočívá nejen ve zdravých krávách a také v 
investici do opravdu dobrého vybavení. 

MISE



Geniální Aristoteles už v dávné minulosti řekl, že člověk má pět obecně 
známých smyslů: zrak, sluch, chuť, vůni a hmat. Který z nich je nejdů-
ležitější? Naši návrháři se shodují, že zrak. Viděním vnímáme svět, po-
znáváme věci. Toužíme po stále nových, neobvyklých a jedinečných 
vizuálních zážitcích. V naší společnosti tomu rozumíme. Děláme naši 
práci nejen s vysokou profesionalitou ale i se zaujetím, s láskou a vášní. 
Chceme nejen naplnit profesionální očekávání ale také vytvořit atraktiv-
ní design. Naši tzv. „Milking Jewellery“, si budou Zákazníci dobře pama-
tovat, protože naši designéři vytvářejí doslova klenoty ve svém oboru. 
Spokojený Zákazník je pro naši společnost tím nejcennějším co máme. 
A přáli bychom si aby i náš Zákazník byl hrdý na spolupráci s námi.

DESIGN



SuperFlow360
real milking jewel

V čem je hodnota dobrého dojícího kolektoru, o tom se přesvědčujete každý den, 
365 dnů v roce. Musí fungovat efektivně, bez závad a zachovávat nejvyšší standard 
vydojeného mléka. Naší hlavní prioritou při vytváření nového výrobku je zdraví krav a 
zlepšení každodenní práce dojičů. 

Při konstrukci jsme důkladně analyzovali všechny trendy dojení a většinu kolektorů 
na trhu. Vylepšili jsme známá řešení a zavedli řadu inovací. Dosáhli jsme tak lepšího 
výkonu ale i pohodlí a bezpečnosti při používání. Díky nejmodernějším materiálům 
nemusíte mít strach z nepříjemných překvapení.
Na bázi nejnovější vstřikovací techniky - Polysulfonu, jsme vytvořili SuperFlow360, kle-
not mezi kolektory mléka. Díky jemu dosáhnete vysoké kvality, nejvyššího výkonu při 
dojení ale také minimální zátěže pro zvířata.

 kapacita více než 360 ml

 hmotnost méně než 360 g

 viditelnost celých 360 stupňů



Inteligentní řešení  
- rychlé získávání vysoce kvalitního mléka
Staráte se o krávy jak nejlépe umíte, a očekáváte, že mléko, v procesu získávání , neztra-
tí svou kvalitu. Náš kolektor splňuje tato očekávání na 100%.
Díky řadě našich inovací pocítíte významnou změnu od prvního dne používání ko-
lektoru. Náš vertikální systém řízení s plným zastřešením, zabraňuje vzniku vírů a tur-
bulencí v oblasti odtoku mléka. Tato oblast byla rozdělena do dvou proudů, které se 
spojí teprve ve výstupní části. Díky tomu, při zachování velmi vysokých a stabilních 
průtokových parametrů, nedochází k žádné tvorbě volné kyseliny v mléce ani k naru-
šení buněk bílkovin a tuků. To je zárukou nejvyšší kvality dojeného mléka.

100%
 VYROBENO Z POLYSULFONU

Skvělá viditelnost 360°
Provedení kolektoru z průhledného materiálu umožnilo vyrobit zcela transparentní 
zařízení. Tato funkce, ve spojení s jeho tvarem, umožňuje důkladné pozorování kaž-
dého proudu mléka, jednotlivě proudícího z návleku u struku. Pokud se objeví krev 
v mléce, dojič ji okamžitě vidí a hned ví, že struk není zdravý. 

Vertikální systém řízení  
s plným zastřešením

Anatomické ulozeni
Anatomické ulozeni trysek kolektoru a kompaktniho delice podtlaku do vemena kravy.



Mimořádná výkonnost dojení
Kolektor je určen pro krávy s vysokou dojivostí a je konstruován na vysoké průtoky 
mléka. Dokonce i při velmi vysokých průtocích je stabilní podtlak. To je možné díky 
kombinaci vysoké pracovní schopnosti překračující 360 cm3 a výše uvedenému verti-
kálnímu systému řízení s plným zastřešením. Toto zlepšení výrazně zvyšuje a stabilizu-
je podtlakové sání mléka, úplně brání zaplavení kolektoru a ztrátě produktivity během 
Peak Flow. Nemusíte se obávat zaplavení nebo přetečení v době spičkového průtoku, 
protože SF360 se s nimi bez problémů vyrovná. Náš kolektor dosáhl v laboratorních 
testech maximálního průtoku 20 l/min. při podtlaku 42 kPa.

Ergonomie použití
Konstrukce kolektoru od horního upevnění ve vstupních hrdlech – objímkách, přes 
všechny další úrovně, až do profilového spodního krytu byly ergonomicky maximálně 
optimalizovány.
Přístroj leží velmi dobře v dlani, co je důležité pro účinnou a pohodlnou práci dojiče. 
Integrovaný dělič podtlaku je navržen tak, aby se zabránilo případnému dupání krávy 
po vzduchovém potrubí - vodiče jsou směřovány ke středu, a ne na boky.

Srovnání dojících kolektorů
Simulace průtoku mléka (ok. 9l) pokles podtlaku  
pro kolektory o různých konstrukcích a podobném objemu

Podtlak [kPa]
Doba dojení 

[min]
Průměrný průtok 

mléka [l/min]
Snížení podtlaku 

[kPa]*

Kolektor 1
40 1,45 6,0 1,2
42 1,40 6,2 1,5
44 1,32 6,6 2,0

Kolektor 2
40 1,53 5,7 1,5
42 1,48 5,9 1,8
44 1,39 6,3 2,2

SF360
40 1,34 6,5 1,0
42 1,30 6,6 1,2
44 1,27 7,0 1,4

*ztráty podtlaku v kolektoru



V naší práci se spoléháme na zkušenosti odborníků a praktiků. Dlou-
hodobě úzce spolupracujeme s výzkumnými středisky a vysokými 
školami, aby výrobky, které našim Zákazníkům dodáváme, byly sku-
tečně co nejvyšší kvality. Výzkumy vedené na zdraví dojnic ukazují, 
že pohodlí a zdraví krav zajišt‘ují vysokou produkci mléka. Velmi dů-
ležitým ukazatelem kvality a kvantity vydojeného mléka je úroveň 
obsahu somatických buněk. Tomuto tématu věnujeme mimořádnou 
pozornost. Mléko nejvyšší kvality obsahuje až 100.000 buněk, které 
vznikají v důsledku přirozené regenerace glandulární tkáně kravského 
vemene. Naši specialisté říkají žertem: zdravé krávy mohou dávat mlé-
ko s řadou příchutí, dokonce mléčné koktejly! Při správném přístupu 
jsou nám zvířata schopna vrátit opravdu to nejlepší. Což je cenné prá-
vě u zvířat, která nás, lidi, krmí!

ZDRAVÍ



Větší možnosti - Pohodlí & zdraví
SF360 umožňuje pohodlnější provoz. Kompaktní dělič podtlaku byl vyroben z polya-
midu takové konstrukce, která umožňuje zároveň alternativní dojení (přední - zadní), 
a také simultánní (současné). Během alternativního dojení, použitím různých frekven-
cích, můžete získat různé rych - losti dojení v předních i zadních čtvrtkách. U součas-
ného - simultánního dojení, podobného přirozenému krmení telete, se během masá-
že snižuje podtlak. Díky zvýšené kapacitě a účinnosti sběru mléka, poskytuje kolektor 
zásobu podtlaku, připravenou pro odběr další části mléka.
Kolektor SF360 zcela eliminuje mytí struků vrácejícím se mlékem. Není třeba se 
bát ani křížových průtoků. Máte záruku, že k výskytu těchto jevů během dojení  
nikdy nedojde.

Konstrukce navržená praktiky
Víme, jak důležité je dobré uzavírání strukových návleků na hrdlech-objímkách kolek-
toru. Námi používaný tvar hrdla horního krytu umožňuje úplné uzavření strukových 
návleků, a poskytnutí maximálního podtlaku při upevnění přístroje na struky. Rozteč 
a úhel přívodů zaručuje rychlý a volný tok mléka po stěnách kolektoru, nesmíchají se 
proudy, nevzniknou žádné turbulence. Postarali jsme se také o anatomické směrování 
hrdel (objímek) - jsou směrovány pod takovým úhlem, který umožňuje ideální polo-
žení strukových návleků. 

Bezpečnost – Snadné čištění
Lineární konstrukce vnitřních ploch jednak umožňuje velmi lehké stékání mléka po 
stěnách, jednak zabraňuje ukládání nečistot. SF360 je kolektorem samočistícím - 
vnitřek je pečlivě vyleštěn a má dokonale hladký povrch. Není zde nebezpečí tvorby 
porovitého povrchu, protože použitý materiál má vysokou odolnost vůči kyselinám a 
mechanickému poškození. Čištění je tedy snadné a efektivní. Nespornou výhodou při 
čištění kolektoru je jeho transparentnost, která umožňuje doslova podívat se dovnitř 
a posoudit míru čistoty. 

alternativní dojení

simultánní dojení



Vytvořili jsme v Polsku nejmodernější výzkumné centrum a techno-
logickou linku, které jsou naší chloubou. Neustále sledujeme aktuální 
světové trendy v oblasti mlékařských technologií a spolu s naším know
-how pak naši konstruktéři a designéři hledají a vyvíjejí co nejefektivnější 
řešení. Budoucnost vidíme v inteligentních a inovativních projektech, za 
použití nejmodernějších materiálů. Zařízení, která vyvíjíme, jsou mimo-
řádně odolná a zcela bezúdržbová. Naše metody vedou nejen k rych-
lému a efektivnímu rozvoji ekonomiky zemědělského hospodaření, ale 
také k pohodlnější a bezpečnější práci. Naším přínosem je zcela nový 
výrobní proces, který umožňuje vysokou přesnost instalace a perfektní 
přizpůsobení prvků. Dosahujeme vysoké úrovně díky technologickým 
inovacím a použití materiálů třídy high-tech. Naše výrobky jsou neustá-
le testovány, spolupracujeme s mnoha výzkumnými a vědeckými stře-
disky. To vše dělá naši výrobu velmi pokročilou, bezpečnou, pohodlnou 
pro uživatele. To vše při dodržení všech požadovaných standardů. Jsme 
hrdí na to, že naše technologická řešení mohou splnit očekávání i těch 
nejnáročnějších Zákazníků. 

TECHNOLOGIE
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Inovace
Výhoda našeho kolektoru je v použití sofistikovaných technologií a moderních mate-
riálů. SF360 byl vyroben technologií vstřikování ze speciálního typu polysulfonu. Tento 
polymer je charakteristický bezkonkurenční odolností vůči kyselinám a vysokými tep-
lotami které se tvoří při procesu čištění. Je vysoce odolný proti mechanickému poško-
zení – pád na tvrdou podlahu nebo podupání krávou pro něj nepředstavuje žádnou 
hrozbu. Použité gumové sloučeniny byly vybrány velmi pečlivě. Jsou odvozeny z lékař-
ského průmyslu a splňují všechny normy pro styk s mlékem. Všude, kde se v kolektoru 
používá ocel, jde o vysoce kvalitní nerezovou ocel. Celý výrobní proces je v každé fázi 
kontrolován a splňuje všechny normy postupů kvality ISO. 

Technické údaje
objem 360 ml
hmotnost 358 g
materiál polysulfon PSU
pokles podtlaku +/- 0,2 kPa
průtok při 42 kPa 20 l/min
vnitřní výstup Ø 16 mm
průměr hrdel vnější Ø 14,5 mm
tvar hrdel zkosené
sklon hrdel 45°
uzavírací ventil bez ventilu
držák ACR
pulzační systém přední/zadní strana

Hadice
krátká vzduchová hadice 7 mm x 14 mm
dvojitá pulzační hadice 7 mm x 14 mm
mléčná hadice 16 mm x 27 mm

SF360 není určen k prodeji v: AU, BE, CA, DE, ES, FR, 
GB, IE, IT, JP, MX, NL, NZ, SE, US

Materiály použité k výrobě mají 
atesty pro kontakt s mlékem, více 
informací na:  www . agripatria . com/
support

matice, kód 3601, nerezová ocel

kolečko, kód 3604, nerezová ocel

šestiúhelné těsnění, kód 3606, guma

o-ring, kód 3607, guma

velké těsnění, kód 3609, guma

malé těsnění, kód 3610, guma

horní kryt, kód 3608, polysulfon PSU

dolní kryt, kód 3611, polysulfon PSU

gumová podložka, kód 3612, nerezová ocel + guma

podložka, kód: 3602, nerezová ocel

krátký držák ACR, kód: 3603.1, nerezová ocel dlouhý držák ACR 
+Wash System, nerezová ocel

kód: 3603.2

kód: 3603.3

kód: 3603.4

rozvaděč vzduchu, kód: 3605, polyamid PA Minimální váha
Použitím ultralehkých polymerů se nám podařilo výrazně snížit hmotnost zařízení. 
Mezi kolektory s vysokou průchodností je SF360 jedním z nejlehčích na trhu. Jeho 
hmotnost nepřesahuje 360 g. Výrazně to usnadní každodenní práci dojiče a má to 
pozitivní vliv na pohodu krav, jejichž vemena nejsou přetížena. Komfortem pro krávy 
je rovněž lineární design vnitřních ploch kolektoru, díky kterým je kolektor velmi tichý.



Není těžké vyrábět levnou a průměrnou produkci. Daleko těžší je - zů-
stat u nízké ceny – a vytvořit produkci vysoké kvality. XXI století nám 
dalo technologie a materiály, my jsme přidali rozsáhlé znalosti, velkou 
vášeň a mimořádné zaangažování celého týmu specialistů. Výsledkem 
naší práce jsou výrobky třídy PREMIUM! Vybudovali jsme značku vysoké 
kvality, za cenu, kterou si může každý bez obav dovolit! Naše výrobky 
jsou vyrobeny v Evropě, z těch nejlepších materiálů, při současné kont-
role postupů řízení ve standardu ISO. 

KVALITA



Jsme firma, která vyrábí tu nejvyšší kvalitu. V maximálním rozsahu cítí-
me zodpovědnost za své Zákazníky! Agri Patria byla vždy na špici svou 
profesionalitou, krátkou lhůtou realizace zakázek, atraktivními cenami a 
spolehlivostí, vyplývající z nejkvalitnějších materiálů! Nejsou žádné úko-
ly, které bychom nemohli splnit. Máme bohaté zkušenosti. Pracujeme s 
nejlepšími profesionály. Neustále se rozvíjíme a vzděláváme. Zákazník, 
který se pro nás rozhodne, se může vždy spolehnout na spolehlivost, 
pomoc a podporu. Jsme si jisti, že dokážeme splnit požadavky i těch 
nejnáročnějších Zákazníků. S největší možnou péčí se staráme o každé-
ho našeho Zákazníka. Je to naše povolání, je to náš společný úspěch!

SERVIS



AGRI PATRIA
Factory of milking equipment

ul. Czesława Kłosia 14/1
02-466 Warszawa

Poland

t: +48 22 355 32 26
m: +48 608 877 804

e: info@agripatria.com
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